



REPUBLIKA HRVATSKA
**Ministarstvo pomorstva, prometa
i infrastrukture**
Prisavlje 14, 10 000 ZAGREB
Tel:01 61 69 013, fax:01 61 96 505

KLASA: 345-35/13-04/19
URBROJ: 530-03-3-3-13-2
Zagreb, 26. rujna 2013.godine

Temeljem čl. 38. Zakona o sustavu državne uprave („Narodne novine” br. 150/11) i Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2013. Godinu („Narodne novine“139/12), a u skladu s Odlukom o uvjetima za dodjeljivanje stipendija učenicima Strukovne škole u Sisku, školska godina 2013/2014., kao i redovitim studentima preddiplomskog sveučilišnog studija Pomorskih fakulteta u 2013/2014. godini, ministar pomorstva, prometa i infrastrukture raspisuje:

**NATJEČAJ ZA DODJELJIVANJE STIPENDIJA UČENICIMA OBRTNIČKE
ŠKOLE U SISKU, ŠKOLSKA GODINA 2012/2013., KAO I REDOVITIM
STUDENTIMA PREDDIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA UPISANIH NA
POMORSKI FAKULTET U 2013/2014. GODINI**

I.

Za školsku godinu 2013/2014. dodjeljuje se 11 (jedanaest) stipendija u iznosu od 800,00 kuna (osamsto kuna) mjesečno za svakog učenika tijekom trajanja navedene školske godine, te 6 (šest) stipendija u iznosu od 1200,00 kuna mjesečno za svakog studenta akademske godine 2013/2014.

Stipendije se dodjeljuju prema listama prvenstva u kojima će se vrednovati prvenstveno prosjek ocjena, a u slučaju jednakih rezultata i ostali parametri npr. sudjelovanje na natjecanjima, izrada stručnih članaka i sl. iz područja unutarnje plovidbe.

II.

Pravo na stipendiju tijekom studija može ostvariti kandidat koji udovoljava sljedećim **uvjetima**:

1. da je upisao/la prvi/četvrti razred Strukovne škole u Sisku, smjer nautičar unutarnje plovidbe u školskoj godini 2013/2014., odnosno da je upisao/la prvu godinu preddiplomskog sveučilišnog studija Pomorskog fakulteta nakon završene Strukovne škole kojom je stekao zvanje nautičar unutarnje plovidbe:

2. da svladava upisani studij bez ponavljanja godine sukladno članku 72. Zakona o srednjem školstvu (pročišćeni tekst) NN 69/03;
3. da nije korisnik stipendije po drugoj osnovi.

III.

Uz prijavu za dodjelu stipendija kandidat treba priložiti sljedeće dokumente:

- preslika osobne iskaznice/domovnice,
- OIB,
- naziv banke i broj žiro računa korisnika stipendije,
- potvrdu o upisu školske/akademske godine ,
- preslika učeničke knjižice/svjedodžbe ili
- prijepis ocjena.

Rok za prijavu na natječaj je osam dana nakon objave na web stranicama Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture: www.mppi.hr

Prijave na natječaj dostavljaju se poštom s naznakom „Natječaj za stipendiju” na adresu: Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture, Sektor unutarnje plovidbe, Prisavlje 14. 10000 Zagreb.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se uzimati u razmatranje.



Mr. sc. Siniša Hajdaš Dončić



Na temelju članka 38. Zakona o sustavu državne uprave («Narodne novine» br. 150/11) i Zakona o izvršavanju Državnog proračuna za Republike Hrvatske 2013. Godinu („Narodne novine“ 139/12), ministar pomorstva, prometa i infrastrukture donosi

ODLUKU
O UVJETIMA ZA DODJELJIVANJE STIPENDIJA REDOVITIM UČENICIMA
STRUKOVNE ŠKOLE SISAK, ŠKOLSKA GODINA 2013/2014., KAO I REDOVITIM
STUDENTIMA PREDDIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA POMORSKIH
FAKULTETA U 2013/2014. GODINI

I.

Ovom Odlukom propisuju se uvjeti i način dodjeljivanja stipendija učenicima Strukovne škole Sisak koji se školuju za zanimanje nautičar unutarnje plovidbe (u daljnjem tekstu: učenici), te redovitim studentima preddiplomskog sveučilišnog studija Pomorskih fakulteta koji nastavljaju studij nakon završene Strukovne škole u Sisku smjer nautičar unutarnje plovidbe (u daljnjem tekstu: studenti).

II.

Za dodjelu stipendija iz točke I. ove Odluke natjecati se mogu svi učenici i studenti (u daljnjem tekstu: kandidati) upisani u školskoj godini 2013/2014, koji su državljani Republike Hrvatske i ispunjavaju propisane uvjete.

III.

Za dodjelu stipendija iz točke I. ove Odluke mogu se natjecati učenici iz točke II. Ove Odluke i to ukoliko su kao učenici upisali prvu/četvrtu godinu u školskoj godini 2013/2014. smjer nautičar unutarnje plovidbe, te studenti preddiplomskog sveučilišnog studija Pomorskog fakulteta koji nastavljaju studij nakon završene Strukovne škole u Sisku smjer nautičar unutarnje plovidbe.

IV.

Kandidati imaju pravo na stipendiju tijekom trajanja naobrazbe ukoliko ispunjavanju uvjet sukladno članku 72. Zakona o srednjem školstvu (pročišćeni tekst) „Narodne novine br. 69/03“, odnosno upisuju slijedeću akademsku godinu bez ponavljanja na upisanom Pomorskom fakultetu.

V.

Učenici i studenti koji dobiju stipendiju dužni su ploviti na brodovima pod hrvatskom zastavom, brodovima hrvatskih brodarskih društava najmanje onoliko vremena za koliko su primili stipendiju.

Ukoliko nema mjesta na brodovima iz stavka 1. ove točke Odluke, kandidati se mogu ukrcati na brodove pod stranom zastavom, odnosno biti oslobođeni od obveze vraćanja primljenih stipendija.

VI.

Javni natječaj za dodjelu stipendija iz točke I. ove Odluke raspisuje ministar, u pravilu jednom godišnje. Natječajem se propisuje broj stipendija koje će se dodijeliti za svaku školsku godinu, rok za podnošenje prijava kao i dokumentacija koju treba predati uz prijavu. Tekst natječaja, dostavlja se Strukovnoj školi u Sisku i Pomorskim fakultetima radi objave na oglasnoj ploči.

VII.

Nakon isteka rokova za podnošenje prijava te razmatranja svih potpunih i pravodobnih prijava, ministar utvrđuje privremene liste prvenstva sukladno pravilima i kriterijima iz ove Odluke.

VIII.

Kriterij za utvrđivanje lista prvenstva je prosjek ocjena kandidata.

IX.

Privremene rang liste objavljuju se na oglasnoj ploči/ portalu Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture, Strukovne škole u Sisku te Pomorskih fakulteta.

U roku od osam dana od dana objavljivanja privremenih rang lista na oglasnim pločama kandidati mogu podnijeti pismeni prigovor Ministarstvu pomorstva, prometa i infrastrukture i to isključivo u pogledu pogreške pri utvrđivanju općih uvjeta iz točke III, IV i VIII ove Odluke.

Prigovor iz stavka 2. ove točke Odluke neće se uvažiti ukoliko je do pogreške pri utvrđivanju općih uvjeta došlo zbog nepotpune ili nepravodobne prijave kandidata.

Odluku o prigovoru donosi ministar u roku od petnaest dana od dana isteka roka za prigovor.

Nakon protoka navedenog roka ministar sastavlja konačnu listu prvenstva koja se objavljuje na navedenim oglasnim pločama.

X.

Ministar donosi rješenje o dodjeli stipendije za sve kandidate koji se nalaze na konačnoj listi prvenstva.

Sa svakim kandidatom kojem je, temeljem rješenja iz stavka 1. ove točke Odluke dodijeljena stipendija, Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture zaključuje ugovor o dodjeli stipendije za cijeli tijek školovanja, uz uvjete navedene u ovoj Odluci.

XI.

Tijekom trajanja ugovora o stipendiranju može, iznimno, nastupiti privremeno mirovanje prava i obveza iz navedenog ugovora ako student, odnosno učenik iz objektivnih razloga ne uspije redovito upisati narednu školsku/akademsku godinu. O mirovanju prava i obveza iz ugovora o stipendiranju odlučuje Ministarstvo na zahtjev studenta, odnosno učenika. Uz pisani zahtjev potrebno je priložiti i dokumentaciju na kojoj se temelji zahtjev za mirovanje prava. Mirovanje prava i obveza iz ugovora o stipendiranju traje u pravilu godinu dana, računajući od dana podnošenja zahtjeva.

XII.

U vrijeme sklapanja ugovora o dodjeli stipendije, kao i za vrijeme trajanja ugovora, kandidat ne može primiti niti jednu drugu stipendiju za školovanje.

Kandidatu koji ne obavijesti Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture o okolnostima iz stavka 2. ove točke Odluke Ministarstvo će poništiti rješenje i raskinuti ugovor, kao i kandidatima koji ne ispunjava uvjete iz točke IV ove Odluke, te se Kandidati obvezuju vratiti do tada primljeni iznos stipendije.

XIII.

Kandidati koji napuste ili prekinu školovanje, svojevoljno ili po izrečenoj stegovnoj mjeri Ministarstvo će poništiti rješenje i raskinuti ugovor iz točke X. ove Odluke, te je isti dužan vratiti cjelokupan primljeni iznos stipendije u Državni proračun Republike Hrvatske u roku koji odredi Ministarstvo.

Ukoliko kandidat ne poštuje rok iz stavka 1. Ove točke Ministarstvo će zatražiti putem suda povrat isplaćenih sredstva s pripadajućom kamatom.

XIV.

Novčani iznos stipendije isplaćuje se na žiro račun korisnika stipendije.

Ugovoreni iznos stipendije osigurati će se do završetka obrazovanja učenika, odnosno studenata u skladu s utvrđenim i za tu svrhu osiguranim novčanim sredstvima u Državnom proračunu Republike Hrvatske.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 345-35/13-04/19

URBROJ: 530-03-3-3-13-1

Zagreb, 26. rujna 2013. godine


MINISTAR
Dr.sc. Siniša Hajdaš Dončić